DBSPM-2023-013霍山县但家庙镇但家庙村3000亩油茶基地油茶树及配套设施拍卖竞买须知
一、本须知根据《中华人民共和国拍卖法》、《中华人民共和国民法典》等相关法律、法规制定，凡参加本场拍卖会的竞买人，就表明已认可本公司《竞买须知》所列条款，自愿遵守并受其制约。

二、本公司遵循公开、公平、公正和价高者得的原则，竭诚维护国家和当事人的合法权利。

三、本须知仅对2023年11月15日的拍卖会有效。

四、中华人民共和国境内依法注册的企业法人，或具有合同履行能力和相应资金保障和具有完全民事行为能力和独立承担民事责任能力的个人，无不良征信记录，本项目不接受联合体竞拍。

五、本次拍卖标的以现状为准公开拍卖，竞买人可至拍卖标的所有人处自行查看、了解，凡登记参加本次拍卖会的竞买人，均视作对标的物的状态有了充分的了解，确认了标的物的现状、质量和数量等，完全了解所拍卖标的物已存在或可能存在的瑕疵，愿意承担该瑕疵可能造成的风险或损失。如竞买人因未至现场勘验或勘验不详所产生的一切后果，均由其自行承担。

六、保证金缴纳金额为人民币壹拾万元整（￥100000.00元），竞买人须于2023年11月14日17时00分前缴纳至指定账户。

保证金缴纳账户：

户  名：安徽大别山工程咨询有限公司
开户行：安徽霍山农村商业银行股份有限公司文盛支行
账  号：20010048352066600000021
开户行：徽商银行六安霍山支行
账  号：223024186581000002
七、拍卖结束后，保证金于拍卖会后5日内无息退还，有以下情形的，不予退还保证金：

1、经查实，竞买者提供了虚假资料；

2、成交后拒不签署《拍卖成交确认书》；

3、不与委托人签订成交合同；

4、《中华人民共和国拍卖法》规定的其他情形。

八、拍卖采用增价拍卖方式。即由拍卖师报出起拍价，竞买人按照拍卖师宣布的加价幅度竞买，也可以跳叫（每次加价幅度为2000元整数倍），拍卖师可视现场情况调整加价幅度，拍卖师报价直至无人继续加价后，连报三次以槌击盘以示成交，竞得人现场签署《拍卖成交确认书》。

九、如符合条件的竞买人只有一家，按底价成交。

十、竞买人须遵守会场秩序，不得阻挠他人竞价，不得阻碍拍卖师进行正常的拍卖工作，更不能有操纵垄断等违法行为。一经发现并证实，将取消其竞买资格，并追究其法律责任。

十一、竞买人竞买成功，即成为买受人，须当场签订《成交确认书》，拒不签署的视为违约。买受人须在成交公示结束后签订成交合同，成交价款根据合同双方自行约定。买受人缴纳的竞买保证金在合同签订后后无息退还。买受人如未能在规定期限内签订合同视为违约。若买受人违约，本公司从付款期限届满之日起有权单方面解除《拍卖成交确认书》，保证金不予退还并根据《拍卖法》第39条规定，向违约方追究法律责任并追偿相关的经济损失；在征得委托人同意后拍品将另行处理，违约的竞买人将被禁止参加后续的拍卖活动。

十二、拍卖所需的一切税费、佣金、搬运费等费用由竞得人承担，拍卖成交价不含税，委托人不提供税票。

十三、根据《中华人民共和国拍卖法》规定，本公司将收取竞得人成交价款2%的佣金。无论是买受人或是委托人如果有其中任何一方违约的，拍卖人均不承担违约责任，所收取的佣金不退还。

十四、拍卖标的如遇政策调整或其他不可预见的事由导致拍卖终止的，委托人和拍卖人不承担任何经济责任和法律责任。
十五、告知于声明：本人已详细阅读并知晓《拍卖公告》《竞买须知》及其附件的全部条款，委托人、拍卖人已经向本人明确告知和说明转让标的存在的所有风险和买受的不利因素以及有关免除或者减轻委托人、拍卖人责任的条款，本人自愿接受《拍卖公告》《竞买须知》及其所有附件的要约邀请条件，本人一旦参加竞买，即视为同意《拍卖公告》《竞买须知》及其附件的全部内容，愿意遵照执行所有条款。

竞买人（代理人）已详阅本规定并认可后签字：

 霍山县但家庙镇但家庙村村民委员会
安徽大别山工程咨询有限公司

2023年11月9日
