DBSPM-2024-023霍山县茶焙冲小流域水土保持综合治理工程产生的废弃砂石料竞买须知
一、竞买人应具有独立法人资格或具有民事行为能力的自然人，具有合同履行能力和相应资金保障，具有完全民事行为能力和独立承担民事责任能力，无不良信用记录。
二、意向竞买人请携带营业执照、授权委托书、代理人身份证（若自然人竞买需携带身份证）及“竞买人资格”中的相关资料（复印件需加盖公章）到安徽大别山工程咨询有限公司办理登记手续，取得报名资格后方可缴纳竞买保证金，并领取竞买须知。

三、保证金缴纳金额为人民币壹万元整（￥10000.00元），竞买人须于2024年10月7日17时前缴纳至指定账户。

保证金缴纳账户：安徽大别山工程咨询有限公司  

①开户行：安徽霍山农村商业银行股份有限公司文盛支行，

账  号：20010048352066600000021；

②开户行：徽商银行六安霍山支行，

账  号：223024186581000002。

四、拍卖采用增价拍卖方式。即由拍卖师报出起拍价，竞买人按照拍卖师宣布的加价幅度竞买，也可以跳叫（每次加价幅度为1.0元/吨整数倍）。拍卖师可视现场情况调整加价幅度。拍卖师报价直至无人继续加价后，连报三次以槌击盘以示成交，买受人现场签署《拍卖成交确认书》。

五、如符合条件的竞买人只有一家，按底价成交。
六、竞买人参加拍卖会即视为了解并认可有关标的物的范围、数量、等级、质量、瑕疵等问题，如竞买人因未至现场勘验或勘验不详所产生的一切后果，均由其自行承担。

七、竞买人须遵守会场秩序，不得阻挠他人竞价，不得阻碍拍卖师进行正常的拍卖工作，更不能有操纵垄断等违法行为。一经发现并证实，将取消其竞买资格，并追究其法律责任。

八、本次标的以现状为准，竞买人认货买货，风险自担。、拍卖结束后，保证金于拍卖会后5日内无息退还。

有以下情形的，退还保证金按《中华人民共和国拍卖法》规定处理：

1、经查实，竞买者提供了虚假资料；

2、成交后拒不签署《拍卖成交确认书》；

3、不与委托人签订成交合同；

4、《中华人民共和国拍卖法》规定的其他情形。

九、中标公示无异议后竞得人与委托人签订购销合同，自合同签订之日起15日内清运结束。如遇不可抗力或受政策性影响，经委托人及相关部门批准同意，清运时间顺延。如因竞得人自身原因导致工期延误或滞后的，委托人有权解除合同。成交后霍山县矿产资源开发有限责任公司将收取3万元履约保证金，由霍山县公安局森林分局、霍山县矿产资源开发有限责任公司、霍山县砂石综合执法大队验收合格后无息退还。签订合同前，标的款及履约保证金一次性转入指定账户。
十、竞买人自行办理环保、运输以及其他相关合规手续。竞得人需自行承担运输费用、此成交价款包含砂石税费。成交后不得以任何理由要求委托人支付其它费用，若有此情形，取消竞得人成交资格，情节严重的，将按照相关法律法规追究其违约责任。
十一、竞得人在拍卖成交后不得以任何质量问题放弃实施，如有类似情形，没收所交履约保证金，情节严重的，将按照相关法律法规追究其责任；
十二、竞得人在拍卖成交后须及时办理运输前的必要手续，运输过程中的各环节必须严格按照县交警、交运、环保等部门规定执行，清运过程中不得为其它非法运输车辆提供庇护、票据等弄虚作假行为，否则将中止砂石混合料装运，并提请相关单位执法，情节严重的，将按照相关法律法规追究其责任。
十三、竞得人必须无条件服从现场管理人员管理，竞得人自行挖装运输过程中应接受霍山县公安局森林分局、砂石综合执法大队、砂管局的监督，按霍山县公安局森林分局确定的移交范围进行挖装，不得在县内加工生产。

十四、拍卖标的如遇政策性障碍或其他不可预见的事由导致拍卖终止或不能移交的，委托人和拍卖人不承担任何经济责任和法律责任。

